

成就最年轻的围棋六冠王 柯洁长出一口气

“可以缓解一点房贷压力了！”



■柯洁在颁奖典礼上。

□本报记者 常明

在昨天涉险击败韩国棋手安国铉八段后,柯洁夺得了第三个三星杯冠军,从而以21岁的年龄还成为了世界上夺得六个冠军最年轻的棋手。赛后,柯洁长出一口气,不仅是因为带病在本次比赛中实现2比1逆转,更因为收获的奖金可以缓解一下近期的房贷压力了。

此次三星杯赛,柯洁一上来就输了一盘,在随即扳平后,昨天天面临生死大战。他说,在之前的一次比赛中就已经有点感冒的症状了,身体一直很不好,这几天晚上咳得几乎睡不着觉。

柯洁年少成名,此前已斩获五次世界冠军,进入决胜局后还没落败过。绝好的大赛经验下,柯洁昨天执白弈得不疾不徐,稳健有余,而对手安国铉却花掉不少时间。棋局进入大官子,安国铉已进入最后一次读秒,很多地方无瑕深算,弈出不少问题手,柯洁则步步紧逼,逐步挽回不利局面。

不过,棋局进行到最后时刻,局面再生波澜。安国铉顽强挑起劫争,局面陷入混乱,形势极度细微,胜负在半目之间摇摆。尽管身体不适,柯洁仍表现出了超强的计算力和对局势的把握力,他顽强撑

劫,而安国铉劫财不足选择消解,转换后白棋锁定优势。最终战至325手,柯洁执白以五目半的优势战胜安国铉,取得最终局胜利。柯洁赛后称,此番获胜,运气比较好。

自从2015年开始,柯洁延续着每年夺一冠的节奏。不过,他坦言,夺冠的难度越来越大。他说:“这次夺冠意义非常重大。现在人工智能很强,棋手们实力都非常接近,能够拿到世界冠军非常不容易。这个冠军确实也缓解了我最近房贷的压力!”

很多棋迷不解,柯洁斩获那么多冠军,怎么房贷的压力还那么大?要知道,柯洁的房子是在北京,很多一线的年轻棋手在北京都是租房子住,根本就买不起房。而在北京买房子的棋手,并非多数。

夺得三星杯冠军,柯洁拿到的奖金是3亿韩元,折合人民币186万元左右,如果按中国棋院的相关规定,柯洁剩下大约90万元。

柯洁虽然成为最年轻的霸主,但在围棋世界的冠军殿堂还有4位前辈需要他超越:李昌镐17冠、李世石14冠、曹薰铉9冠和古力8冠。柯洁还需要努力追赶,为了他的围棋梦想,当然还有他的房贷。

足协20日开会确定多项新政

永昌密切关注迎接冬训

本报讯(记者 魏若涛)中国足协将于本月20日在上海召开2018赛季职业联赛总结工作会。备受各界关注的中超“注资帽、薪酬帽、奖金帽、转会帽”细则如何制定,新赛季各级联赛注册与转会办法,包括外援政策都将在会议中确定。永昌俱乐部将密切关注此次会议内容,以在多项重大决定方面进行适应调整。

11月28日,中国足协召开了“职业俱乐部财务控制与监管工作会议”。目的是为即将推出的《中国足协职业俱乐部财务监管规程》细则征集意见。这也标志着中国足协旨在完善联赛环境、遏制联赛非理性消费而推出的“注资帽、薪酬帽、奖金帽、转会帽”将被正式“戴”给各俱乐部。

中国足协的此次闭门会议,外界给予密切关注。但中国足协直到会议结束后一周也没有公布相关情况。知情人表示,与会代表在一些重大问题上

虽然达成了共识,但具体到细则的出台,还需慎重,不会轻易出台相关政策。由于各级职业俱乐部财力及经营思路都不相同,同一级别联赛俱乐部在“消费水准”等方面也存在巨大差异,因此与会者对于“四帽”的态度各异。中国足协需要在他们之间寻找某种“平衡”,以确保规则符合大多数俱乐部的利益诉求。

对于20日在上海举行的总结会,各家俱乐部更关心的新赛季外援方面的新政。有消息称,新赛季中超有可能恢复亚外政策,中甲也可能增加一个外援名额,这些传闻都将在此次会上得到明确答案。而距离明年1月转会窗口开启的日子已经很近,留给各俱乐部选择内、外援的时间相当紧迫。永昌队将在本月15日重新集结,先后将在海南、佛山进行冬训,马修斯、隆东、艾伦和马普库四名外援的去留将成为关注焦点,而这也将与足协的新政密切相关。

激活丁俊晖只能靠德比?

斯诺克英锦赛昨天继续激战,丁俊晖6比4力克同胞肖国栋晋级16强。本场比赛丁俊晖打出了5杆50+的成绩,长台成功率高于7成,状态明显上升。中国香港名将傅家俊状态低迷,遭利索夫斯基淘汰出局。

尽管上赛季丁俊晖排名赛再增一冠,但近年来状态低迷的现实不容乐观,多站排名赛都是被低排名选手淘汰,本届英锦赛,在所遇对手都是软柿子的情况下,依然漏洞百出,磕磕绊绊地才进入了32强。不过昨晚在对阵肖国栋的比赛中,丁俊晖倒是状态不错。开局,丁俊晖两次上手分别打出35分和99分;第二局丁俊晖打出单杆74分完成超分;第三局丁俊晖再轰单杆84分一杆制胜……尽管在随后的比赛中丁俊晖多次出现失误,并一度被肖国栋追至4比4平,不过,最终丁俊晖还是顶住压力以6比4取胜。丁俊晖下轮将与英格兰选手马丁·奥德奈尔争夺八强资格。

丁俊晖在中国德比中的战绩一向不错,10月的斯诺克大庆国锦赛,他先击败中国磨王张安达,又在同新秀赵心童的对垒中胜出。而在4月的斯诺克世锦赛上,他也是以10比3的悬殊比分击败肖国栋进入16强的。当时有细心的球迷进行过统计,单单在斯诺克世锦赛上,丁俊晖就赢下5场中国德比,之前的四场分别是:2008年10比9绝杀傅家俊,2009年在落后的情况下10比8逆转梁文博,2017击败横扫周跃龙、再胜梁文博……丁俊晖外战是斯诺克中国球员中战绩最好的,内战也是妥妥的一哥。

马丁·奥德奈尔的世界排名不高,他是击败了中国球员田鹏飞后晋级的。不知道丁俊晖在昨天德比战中爆发的好手感能否延续到下一轮,继续前进。 本报记者 秘晓芳

英励女篮轮换队员少

本报讯(记者 常明)全国女篮联赛昨晚结束了第18轮的争夺,客场作战的河北英励女篮最终以51比80大比分败在战绩不如自己的四川队手下,轮换队员太少成为失利的主要原因。

此战前两节,双方打得还比较胶着,上半场结束时英励女篮只落后11分。英励女篮在控制好差距、咬牙挺过第三节后,第四节出现了体能问题。在英励女篮派上替补队员后,四川队再一次将优势扩大,最终锁定胜局。

此战,四川队共有12名队员出战,三人得分达到两位数。英励女篮只有七人上阵,两人得分上双。此外,英励女篮在攻防两端都出现了问题,全队助攻只有7次,比对手少15次。而在两分球命中率上,英励女篮的防守没有做好,对手高达56.25%。

目前,河北英励以9胜9负的战绩在所有18支球队中列第九。四川队8胜10负,列第十。联赛第19轮将于本周六进行,英励女篮将客场挑战排名第七的山西队。

李宗伟将重返训练场

马来西亚羽毛球协会总秘书黄锦才昨天表示,李宗伟有望在1到2周内重返球场进行训练。黄锦才表示,在回球场训练前,李宗伟需要咨询医生的意见。他的目标是在明年3月的全英羽毛球公开赛上复出。

今年9月,马来西亚羽协宣布,李宗伟被诊断出患有早期鼻咽癌。李宗伟11月上旬在吉隆坡举行新闻发布会,表示已经恢复健康,将力争重返赛场,参加2020年东京奥运会。

马来西亚《星洲日报》援引马来西亚羽协主席诺尔扎的话报道,李宗伟康复情况良好,现在自行在家进行训练。诺尔扎说,他相信李宗伟会在东京奥运会积分周期开始前做好准备。

根据世界羽联发布的信息,东京奥运会羽毛球项目奥运积分周期是2019年4月29日至2020年4月26日。现阶段,李宗伟的男单世界排名已跌出前10名。据新华社